



苏州圣都家装维权监督站揭牌

9月12日,“放心消费、安心筑家”——苏州圣都整装开放日暨苏州圣都家装维权监督站授牌仪式顺利举办,苏州市消费者权益保护委员会、苏州市相城区市场监管局消保科给予现场指导,参观透明工地,将更多装修细节以可视化、可触摸的方式呈现给消费者,全面展现圣都整装的品质管理全流程。

活动当天,与会嘉宾深入苏州圣都的透明工地,亲身体会了从设计到施工、从选材到验收的全过程。圣都整装以“透明的工地形象”“透明的智慧工地”“透明的施工标准”“透明的验收标准”及“透明的兜底服务”为核心,构建了全方位、多角度的透明家装体系。在透明工地上,每一处细节都清晰可见,从材料堆放的整齐划一,到施工工艺的精细入微,再到智能化工地管理系统的实时监控,都展现了圣都整装对品质的不懈追求。在工程管理方面,圣都整装也展示了其独特的优势。圣都整装建立了完善的工程管理体系,从项目启动到竣工验收,每一个环节都有严格的标准和流程控制,同时还引入了先进的智能化管理系统,实现了工地信息的实时共享和远程监控,大大提高了工程管理的效率和透明度。贝壳整装事业线品质管理中心负责人梁红丽分享了品质建设的阶段性成果和行动。她表示:“圣都整装一直将品质视为企业发展的生命线,不断加强品质建设,



苏州圣都家装维权监督站 主办方供图

通过客户面对面、透明工地、鲁班行动等一系列举措,不断提升服务质量和客户满意度。同时,我们还建立了完善的赔付机制和服务承诺体系,确保每一位客户都能享受到高品质的家装服务。”作为贝壳直营家装品牌,圣都整装拥有22年的发展历程和丰富的行业经验。截至目前,圣都已在全国拥有170余家直营分公司,并与2000多家建材和家居行业的头部品牌建立了长期合作关系,累计服务超过18万家庭。这些成就的背后,是圣都整装对品质家装的不懈追求和对消费者权益的坚定守护。圣都整装苏东大区总经理韦能中表示,

圣都始终坚持以客户为中心,通过不断优化家装流程、提升施工技术和服务水平,力求为每一位客户提供安心、省心、舒心的家装体验,希望通过开放日活动,让更多消费者了解圣都的品质承诺和服务理念。通过此次品质整装开放日活动,圣都整装不仅向消费者展示了其透明、高效的家装流程和技术实力,更传递了其对于品质家装的承诺和信心。未来,圣都整装将继续携手政府单位与行业协会等多方力量,共同推动家装行业的健康发展,为消费者创造更加安心、放心的家装消费环境。

徐晓安

凤阳村开展中秋暖“新”行动

在中秋佳节来临之际,相城区渭塘镇凤阳村党委开展暖“新”行动,召集海棠先锋、团员青年、流动党员、巾帼志愿者,为默默奉献的新业态新就业群体送上节日的祝福与深切的问候。

志愿者们手捧满载爱心的月饼与矿泉水,向在路边稍作休憩的司机们致以节日的祝福,并亲手递上礼品,传递村党委对他们的认可与感激。同时,志愿者们与司机们亲切交流,了解他们最近的工作生活情况,也向他们介

绍凤阳村党群服务中心的暖蜂驿站,那里配备了舒适座椅、饮水机、雨伞、微波炉、医药箱等便民设施,还提供手机充电、无线网络、免费饮水等便捷服务,保障新业态新就业群体“渴了能喝水、累了能歇脚、饭凉能加热、没电能充电”的需求。下一步,凤阳村党委将坚持党建引领,积极发挥党员先锋模范作用,让新业态新就业群体感受到社会的温暖与关怀,进一步提升他们的获得感、幸福感与安全感。

徐晓安

绿色时光社区开展节前检查

近日,苏州市相城区元和街道绿色时光社区在元和街道党工委委员吴雪华带领下进行落实“六化”安全工作检查和节前安全隐患排查整治工作。

活动现场,由海棠先锋、网格员、志愿者组成行动小组。对小区的消防设施、电力设备、燃气管道、电梯运行、治安秩序等方面进行了全面的检查。随后,行动小组深入辖区商铺进行“地毯式”排查,主要针对商户的安全

通道是否通畅、消防器材是否配备到位、是否存放易燃易爆物品等情况进行排查。

本次节前安全检查活动是社区为居民服务的具体体现,后续绿色时光社区党总支将持续保持高度的责任感和紧迫感,发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,与辖区物业、家具商场等单位加强沟通协调,形成合力,共同维护社区的安全稳定。

高达

这个社区开展中秋主题国潮游园会

为传承和弘扬中华优秀传统文化,丰富居民文化生活,营造浓厚的节日氛围,苏州市相城区元和街道绿色时光社区党总支开展“情暖聚中秋 共赴游园会”中秋主题国潮游园会,让居民们在和谐融洽的氛围中定制专属团圆味道,共迎佳节的到来。

活动现场设置“玉兔追月”文化氛围打卡区以及猜灯谜、套月饼、投壶等传统游戏区,还有“冰

皮月饼DIY”民俗体验区。此次活动让居民们体验到制作月饼的乐趣,领略到中华优秀传统文化独特魅力,既弘扬了传统节日文化,丰富了居民的精神文化生活,又增强了社区居民的凝聚力。

下一步,绿色时光社区党总支将持续开展丰富多彩的节日活动,弘扬中华优秀传统文化,进一步提升辖区居民的幸福感和获得感。

高达

关爱生命,这场急救培训有“料”更有“效”

为加强应急救护培训标准化、规范化建设,普及应急救护的基本常识,有效增强面对意外事故时自救互救的能力,近日,相城经开区组织开展红十字会应急救护技能培训。

在理论学习环节,授课老师针对如何拨打120、心肺复苏操作、自动除颤仪AED的使用、气道异物梗阻的处理等方面进行了详细讲解,结合视频辅以实际行动操作的演示让大家更好地掌握相关技能。

实操练习环节,参训人员分组上台,模拟紧急情况下的正确处置与施救,通过实际操作进一步加深对应急救护操作的印象,现场参训人员们积极参与。

此次应急救护技能培训让参训人员掌握了应急救护技能,有效提高了大家应对突发事件时临危不惧、沉着应对、快速反应的能力。下一步,相城经开区将持续提高应急救护知识和技能普及率,为人民群众的生命安全保驾护航。

相经开 徐晓安

华元社区:情满中秋节,心系“新业态”

为进一步向新业态从业者传递党组织的关爱,增强他们的归属感、安全感、幸福感,激发他们融入城市生活、参与基层治理的活力,提升基层治理的格局,实现党建引领新业态高质量发展,近日,苏州市相城区元和街道绿色时光社区党总支携手华元社区党委、南京银行相城支行共同开展中秋送温暖慰问活动。

在华元路顺丰站点,海棠先锋为快递员送上适合秋季饮用的养生茶,叮嘱他们在坚守岗位的同时也要注意劳逸结合。

网格员还给顺丰小哥送上了精美的糕点,共同庆祝即将到来的中秋节。

本次活动让新业态新就业群体感受到了暖心服务,后续,绿色时光社区党总支将持续坚持党建引领,依托元气加油站,以服务为导向,统筹多方资源,加大对新业态新就业群体的关心关爱力度,把服务关爱、凝聚引领贯穿始终,为新就业群体提供多样化、个性化的服务,充分发挥新就业群体在基层治理中的独特作用。

高达



画说苏州

日前,相城公安分局举办第40个教师节庆祝活动,相城区副区长、分局局长李晶,分局党委副书记、政委余伟伟出席活动。余伟伟宣读了《关于聘任2024年度全区公安机关教官的决定》《关于入选2024年度全区公安机关实战轮训课程库的决定》,课程建设先进单位法制大队和教官代表作交流发言。

高达/文 相城公安供图

苏锦街道:推动人大代表“家站点”建起来、用起来、活起来

“家站点”是人大代表密切联系群众的“连心桥”、收集社情民意的“民意窗”、开展履职活动的“主阵地”,是人大代表深深植根于人民群众的重要平台。截至目前,苏锦街道在辖区范围内共建有人大代表之家1个、人大代表联络站5个、人大代表联系点15个,常态化推动街道30名区人大代表进站履职,不断提升人大代表为民服务水平。

贴近群众,“连心桥”架起来!

近年来,人大苏锦街道工委以“全过程人民民主基层实践”为主题,不断加强对街道“家站点”阵地的提档升级。2023年,人大街道工委完成3个社区“人大代表联系点”挂牌、完善了前塘河宪法主题公园“居民议事厅”功能并建设完成了街道第五网格人大代表联络站;2024年,为密切与人民群众的联系,健全完善人大代表之家的服

务功能,人大街道工委结合街道新打造的“社情民意联系站”,完成了街道新人大代表之家的建设,新人大代表之家与街道苏锦一社区工作站、“逢四说事”协商会客厅结合在一起,为切实解决辖区居民的急难愁盼问题搭建了桥梁。

收集问题,“民意窗”开起来!

作为人大代表广泛收集民意的重要窗口,街道人大代表之家全面设置了“人大代表进网格”信息牌,主动亮明代表身份、信息和职责,并附“民意码上通”二维码、人大街道工委年度工作计划等内容,切实让人大“触角”延伸到最基层。“民意码上通”是人大代表与人民群众无障碍交流的重要途径,居民可通过扫描二维码,在线上直接将自己的想法、建议通过小程序向选区人大代表反映,由指定代表进行跟踪、办理、回应,充分发挥人大代表“民有

所呼、我有所应”的积极作用。

积极履职,“主阵地”活起来!

为不断提升“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动的广度、深度和力度,人大苏锦街道工委常态化开展人大代表阵地活动,确保“家站点”活动阵地最大程度发挥作用。每月开展“社情民意联系日”活动,常态化收集群众急难愁盼问题;每季度组织代表小组活动,激发代表履职活力;每年开展代表述职,回应选民信任。2024年,人大苏锦街道工委共组织开展代表“周周行”、“主任接待日”、民生实事项目视察调研等履职活动十余场,累计接待选民50余人,收集各类问题建议29条。通过多主题履职活动,助推人大代表问计于民、问需于民,锚定民生需求,并进一步转化为务实有效的人大代表建议。

高达